S KS—Rehab

Explosionszeichnungen
mit Artikelnummern
Swiss VIVA Grand




Inhaltsverzeichnis 2
1. Beinstiutzen
1.1 Manuelle Beinstutzen
1.1.1 Aufnahmerohr kpl. | 22.0159-1-50 4
1.1.2 Schwenkarm kpl. | 22.0159-2-50 5
1.1.3 Beinstutzenaufnahme kpl. | 22.0159-50 6
1.1.4 Schwenkteil an BST Support | 22.0159-51 7
1.1.5 Beinstutzentrager kpl. | 22.0160a 8
1.1.6 Fussplattengelenkteil u. /-rohr | 22.0190-0-52 9
1.1.7 Fussplattentrager | 22.0190-0-50 10
1.1.8 Fussplatte | 22.0190-0-53a 11
1.1.9 Beinstutzentrager / Beinstutze | 22.0205-10-54 12
1.2 Elektrische Beinstutzen
1.2.1 Aufnahmerohr kpl. | 22.0205-10-50 13
1.2.2 Antrieb | 22.0205-10-53a 14
1.2.3 Aufnahme Fussplattenrohr | 22.0205-10-51 15
1.2.4 Kniepolster | 22.0205-10-52 16
1.2.5 ALU Wadenpl.beschlag einschwenkbar | 22.0065-50 17
1.3 Manuelle Beinstutzen
1.3.1 Beinstutzeneinschube | 22.0239-50 18
1.3.2 Multiprofile | 22.0239-52 19
2. Bedienpult & Parallelfiihrung
2.1 Aus- und abschwenkbar
2.1.1 Grundkorper | 22.0215 20
2.1.2 Aussenrohr kpl. | 22.0182 21
21.3 REM 420 | 22.0215-REM420 22
214 REM 550 | 22.0215-REM550 23
215 G90 | 22.0215-G90 24
2.1.6 Grundkorper | 22.0215 25
2.1.7 Innenrohr kpl. | 22.0179-AUS 26
3. Ruckeneinheit
3.1 Rucken Multiprofil | 22.0197-50 27
3.2 Ruckenstossbugel kpl. | 22.0154 28
3.3 Langenausgleich Ruckentrager | 22.0155-51a 29
3.4 Width Flex fest an Ricken | 22.0203b 30
3.5 Ruckenlangenausgleich | 728-2 31
4. Sitz-Lift-Tilteinheit
4.1 Armlehnenaufnahme | 22.0157 32

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



Inhaltsverzeichnis

3
4.2 Beinstutzen Aufnahme-Platte links und rechts | 22.0158-50 33
4.3 Ruckenhubrohr | 540-22-52b 34
4.4 Ruckenantrieb - Ruckenmotor | 728 35
4.5 Rickenantrieb - Gasfeder | 728 36
4.6 Rucken kpl. verstarkt fur Autofahrersitz | 22.0287 37
4.7 Energiekette unten - Ladekabeltasche | 00540-22-1b 38
4.8 Abdeckungen hinten | 00540-22-2b 39
4.9 Versorgung oben | 00540-22-50a 40
4.10 Busverteiler | 00540-22-51 41
5. Armlehnen
5.1 Zuruckklappbar und mitlaufend
5.1.1 AL Einschube | 728 42
5.1.2 AL Schwenkteile | 728-2 43
51.3 AL - Multiprofil | 728-2 44
51.4 Vertikalstitze | 728-2 45
5.1.5 AL Polster 46
5.2 Steckbar
5.2.1 Armlehnen Aufnahmen | 22.0200-50 47
5.2.2 Armlehnentrager | 22.0200-51 48
5.2.3 Armlehnen Multiprofil | 22.0200-52 49
524 Armlehnenpoilster | 22.0200-53 50
5.3 Zuruckschiebbar
5.3.1 AL steck-zurtckschiebbar links | 22.0204-50-Li 51
5.3.2 Armlehne kpl Ober-Unterteil - schiebbar | 22.0210-52 52
5.3.3 Unterteil kpl. vormontiert rechts | 22.0210-20-Re 53
6. Unterteil
6.1 Powerbase-Schwinge vorne | 22.0139-50 54
6.2 DV6 vorne | 30.3402-50a 55
6.3 Lenkarm kpl. | 22.0145-50b 56
6.4 Lenkarm mit VR 230x60 | 22.0156-50-Li/Re 57
6.5 Kippschutz links | 22.0164-Li 58
6.6 Federbein hinten | 728.1 59
7. Leuchten
71 Powerbase-Schwinge vorne | 22.0139-50 60
7.2 DV6 vorne | 30.3402-50a 61
7.3 Leuchtentrager Grand M kpl. 1 62
7.4 Leuchtentrager Grand M kpl. 2 63

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



Beinstutzen

1. 4
1.1 Manuelle Beinstutzen SKS renab
1.1.1  Aufnahmerohr kpl. | 22.0159-1-50 4

Grand, VIVA ab Mitte 2015

2 30.0179 Zyl.schr.m |-6kt M6x8 1
3 22.0159-11-Re Beinstltzenaufnahme- rohr rechts kpl 1
6 30.0712 Zylinderstift 5x14 blank 1
7 22.0159-12¢c Auflaufnocken mit Gewinde M10 1
8 22.0193-115¢c Aufnahme Klinkenstecker 1
10 10.0461 Federndes Druckstick M10x23 verstarkt mit PFB 1
12 30.2575-1 Klinkenstecker Einsatz 3.5mm 3pol 1
13 301610-6 Sicherungsscheibe fir Wellen d=7-9 1
14 30.0035 Zyl.schr.m |-6kt M6x35 mit Schaft 1

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



. Beinstutzen

1 -
1.1 Manuelle Beinstutzen SKS renab
1.1.2 Schwenkarm kpl. | 22.0159-2-50 5

Swiss VIVA Grand und Swiss VIVA ab Mitte 2015

1 22.0159-21-Re Schwenkarm rechts kpl 1
2 30.4766 Gleitlager D16x12 2
3 22.0159-22c Arretierbolzen 1
4 30.1017 Mutter M6 Sechskant DIN 934 0.8d 1
5 22.0160-2a Ausldsepilz 1
6 30.5104 Druckfeder fir Arretierbolzen lang 23wg 1

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



1. Beinstutzen _p
1.1 Manuelle Beinstutzen SKS fenab
1.1.3 Beinstutzenaufnahme kpl. | 22.0159-50 6

Swiss VIVA Grand und Swiss VIVA ab Mitte 2015

1 22.0159-2-Re Schwenkarm rechts kpl vorm 1
2 22.0159-1-Re Beinstlitzenaufnahme- Rohr Rechts kpl vormontiert 1
3 30.1592-M6 Sicherungsscheibe Nord Lock M6 2
7 30.0102 6-kt. Schr. M6x16 1
11 30.017 Linsenschraube M6x20 2
15 30.0412 Gewindestift Inbus M6x10 mit Tuflock 2
16 30.1017 Mutter M6 Sechskant DIN 934 0.8d 1
18 30.4613 Abschlusskappe ABS oval chrom 40x20x1.5 1
19 30.1109 Hutmutter M6 hohe Form 2

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



Beinstutzen

1. iy
1.1 Manuelle Beinstutzen SKS renab
1.1.4 Schwenkteil an BST Support | 22.0159-51 7

Swiss VIVA Grand und Swiss VIVA ab Mitte 2015

Links ©

39 22.0159-Re Beinstitzenaufnahme Rechts kpl. vormontiert 1
41 30.0354 Cuvette M8 4
42 728 Senkschraube M8x65 2
57 22.0159-4e Lagerblchse 2
145 |22.0159-3b-Re Support kpl rechts 1
157 |22.0159-Li Beinstitzenaufnahme links kpl. vormontiert 1
158 |22.0159-3b-Li Support kpl links 1

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



1. Beinstutzen _p
1.1 Manuelle Beinstutzen SKS fenab
1.1.5 Beinstutzentrager kpl. | 22.0160a 8

1 30.5104 Druckfeder fir Arretierbolzen lang 23wg 1
2 001.10.1009 Arretierbolzen 1
3 30.1017 Mutter M6 Sechskant DIN 934 0.8d 1
4 22.0160-2a Auslésepilz 1
5 22.0160-1a Beinstitzentrager kpl 1
6 22.0160-3d Fuhrungsschale 1
8 30.0422 Gewindestift Inbus M6x8 "Tuflok" 1
9 30.0631 Zyl.schr.m -6kt M3x6 1
10 30.2965-12x2 O-Ring 12x2 NBR 70.5 1

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



. Beinstutzen

1 -
1.1 Manuelle Beinstltzen SKS renas
1.1.6 Fussplattengelenkteil u. /-rohr | 22.0190-0-52 9

Swiss VIVA Grand und Swiss VIVA ab Mitte 2015

1 22.0189 Fussplattenrohr kpl vorm. 1
12 22.0190-2b Fussplatten Gelenkteil 1
17 30.0708 Zyl.Schr.m.l-6kt. M8x16 8.8 mit Tuflock 1
18 30.0709 Zyl.schr.m I-6kt M6x12 mit Tuflock 2
19 30.0758 Senkschraube m.I-6rund M6x16 INOX A2 2

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



1. Beinstutzen _p
1.1 Manuelle Beinstutzen SKS fenan
1.1.7 Fussplattentrager | 22.0190-0-50 10

Swiss VIVA Grand und Swiss VIVA ab Mitte 2015

Mutter wird mit
Schraube in die
Bohrung, die
kleiner als

deren Eckmass
ist, hineingezogen.

3 22.0190-1a Fussplattentrager 1
6 30.1026 Sicherungsmutter M6 BN 161 1
8 30.0279 Zyl.schr.m [-6kt M6x90 1
12 22.0190-2b Fussplatten Gelenkteil 1
13 30.4754 Gleitlager D6x4 2
17 30.0708 Zyl.Schr.m.l-6kt. M8x16 8.8 mit Tuflock 1
18 30.0709 Zyl.schr.m |-6kt M6x12 mit Tuflock

19 30.0758 Senkschraube m.l-6rund M6x16 INOX A2 2

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



Beinstutzen

1.

SKS Zs

Manuelle Beinstutzen
1.1.8 Fussplatte | 22.0190-0-53a

1.1

11

Swiss VIVA Grand und Swiss VIVA ab Mitte 2015

e=00%, e 00€ i
= A _ SJyoay/sul| 00€ T SReldssnd ¥/100€-16102¢
s M M QOMJ.
R 072 = b
SJyoal/sYUI| 0z ] SHeldssn4 ¥/10ze- 161022
\_
- axs®

¢V XONI 91 X9IN Punig-|"w sqnelydosiuss

8G.0°0¢€ 6l

SEIS Z9Z SHIO0T WA e

Syl 0811 epe|dssny

7-908L-1610°CC L

S)yoau/syull 0947 Seldssn4 ¥/1091-161022

sjyoay/siull 0y 7 oeldssnd ¥/1071-161022

S)yoa./SUll 0817
apeidssn4 ¥/1081-161022

|y Spyoa. 1 S|
gnyosuisuape|dssn4 gnuosuisuape|dssng
d0-0640ce 70-061022

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



. Beinstutzen

1 -
1.1 Manuelle Beinstltzen SKS renan
1.1.9 Beinstutzentrager / Beinstutze | 22.0205-10-54 12

Swiss VIVA Grand und Swiss VIVA ab Mitte 2015

Kabel von Bst Motor (Motor nicht

Wenn Pos 2 ausgerichtet ist
mit 2mm vorbohren
und M3 Gewindeschneiden

Mit Montagefett einbauen

1 220193-11b BST Trager el. hstb.kpl 1
2 22.0160-3d FUhrungsschale 1
3 22.0160-2a Auslosepilz 1
4 001.10.1009 Arretierbolzen 1
5 30.5104 Druckfeder fur Arretierbolzen lang 23wg 1
8 30.0631 Zyl.schr.m |-6kt M3x6 1
9 30.2965-12x2 O-Ring 12x2 NBR 70.5 1
10 30.2576-1 Klinkenbuchsen Einsatz 3.5mm 1
14 30.2808 Kabeltllle 5.5-9-12-2 1
17 30.1017 Mutter M6 Sechskant DIN 934 0.8d 1

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



Beinstlutzen _p
SKS Rehab

1.
1.2 Elektrische Beinstutzen
1.2.1  Aufnahmerohr kpl. | 22.0205-10-50 13

VIVA Grand, hochstellbare Beinstutzen

,/
22.01931 BST Trager hstb. kpl vorm
17 220205-12 Vertikaleinschub hstb BST kpl 1
23 30.0089 Zyl.schr.m. I-6kt M8x60 1
28 10.0141 Klemmkonus 30x15 ohne Gewinde 1

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



1
1.2
1.2.

2

Beinstutzen

Elektrische Beinstutzen
Antrieb | 22.0205-10-53a

SKS Zs

14

VIVA Grand, hochstellbare Beinstutzen

5 22.0037-3b Abstltzbichse Motor unten 1
6 30.3028-100 Linearantrieb Reac LL1000 1
7 30.3028-100-5 Bracing bush motorside 1
8 30.3028-100-7 Bracing bush plungerside 1
9 30.0063 Zyl.schr.m |-6kt M8x40 1
12 30.0736 Linsenschraube M8x55 BN19 1
32 22.0037-4a Bride Antrieb mit Klemmschlitz 1
33 30.0120 Senkschraube M8x30 1
34 30.0447 Gewindestift Inbus M5x16 1

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



1. Beinstutzen _p
1.2 Elektrische Beinstltzen SKS fenab
1.2.3 Aufnahme Fussplattenrohr | 22.0205-10-51 15

VIVA Grand, hochstellbare Beinstutzen

2 22.0205-13 Aufnahme Fussplattenrohr kpl 1
3 30.4787 Gleitlagerblchse Iglidur GFM2427-10 2
14 30.017 Linsenschraube M6x20 1
15 22.0205-127 Schwenklagerzapfen 1
18 30.0220 Senkschraube M5x12 1

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



1. Beinstutzen _p
1.2 Elektrische Beinstutzen SKS fenab
1.2.4 Kniepolster | 22.0205-10-52 16

VIVA Grand, hochstellbare Beinstutzen

16 22.0205-31 Kniepolster kpl 1

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



1. Beinstutzen _p
1.2 Elektrische Beinstutzen SKS renas
1.2.5 ALU Wadenpl.beschlag einschwenkbar | 22.0065-50 17

Zy|.Stift mit Loctite 641
in Pos 22 einkleben.

Gew stift mit Loctite 626
hinten biindig in Pos 25
einkleben.

Mit Pos 34
Gangigkeit
hemmend
einstellen

Pos 31 mit Loctite
262 sichern!

Mit Pos 34 Géngigkeit
hemmend einstellen

Pos 19 mit Loctite
262 sichem!

22.0065-2 Flachteil mit Schlitz

=

39 6
60,5

9 10.3030b Flacheisenbuigel 20x5x105 1
16 30.1508 U-Scheibe M6 6.4x12.5x1.6 1
19 30.1103 Hutmutter M6 PA 6.6 hohe Form 1
22 22.0065-3a Gelenkwinkel 1
25 22.0065-2c Flachteil mit Schlitz 1
26 30.0721 Gewindestift Inbus M6x16 mit Tuflok 1
27 30.1549 U-Scheibe M5 2
28 30.0491 Linsenschraube M5x16 BN 13255 2
29 22.0065-5b Wadenplattenbride 1
30 30.1703 Cuvette M6 1
31 30.0587 Senkschraube M6x35 1
33 22.0065-6 Gelenkbremse 1
34 30.0762 Gewindestift Inbus M5x5 mit Tuflock 1

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



1. Beinstutzen _p
1.3  Manuelle Beinstutzen SKS fenan
1.3.1 Beinstltzeneinschube | 22.0239-50 18

Medema Mittelbeinstutze Swiss VIVA Grand

20 30.1505 U-Scheibe M8 / 16x1.6 8
291 [22.0239-31-Re Grundplatte zu Beinstitzenaufnahme rechts 1
293 |5-210-6-077 Keil zu Horizontaleinschub 2
294 |1S0O 4762 Zyl. schr.m.l-6kt M10 x 160 2
300 [22.0239-31-Li Grundplatte zu Beinstiutzenaufnahme links 1
301 [22.0239-21-Li Horizontaleinschub Medema BST links kpl 1
302 [30.0172 6-kt. Schr. M8x12 8

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



1. Beinstutzen _p
1.3  Mittelbeinstutze SKS renas
1.3.2 Multiprofile | 22.0239-52 19

Medema Mittelbeinstutze Swiss VIVA Grand

250 |30.1592-M5-NLS Sicherungsscheibe Nord-Lock M5 4
257 |[30.2816 Kabelklemme BN 20319-4.8 4
288 |[34.2612-56 Nutenstein mit 2 Gewinden a-56mm 4
295 |22.0239-4 Multiaufnahmeprofil zu Medema MBST 2
296 |34.2608 Abdeckkappe zu ASK Profil 20x40 4
297 |30.1588 U-Scheibe DIN 125A M5 A2 4
316 |30.0014 Zyl.schr.m |-6kt M5x18 4
317 |30.0008 Zyl.schr.m |-6kt M5x20 4

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



2.  Bedienpult & Parallelfihrung -
2.1 Aus- und abschwenkbar SKS renat
2.1.1  Grundkorper | 22.0215 20

18 22.0180-6b Abdeckhaube 1
25 30.1592-M5-NL5 Sicherungsscheibe Nord-Lock M5 2
26 30.0615 Linsenschraube M5x10 2
28 22.0182 Aussenrohr kpl.vorm 1
29 22.0179-AUS Innenrohr kpl vorm. ausschwenkbar 1
30 30.4101-L340 Zahnriemen 5M-9-L340 1
31 10.0461 Federndes Druckstick M10x23 verstarkt mit PFB 1

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



2. Bedienpult & Parallelfuhrung

2.1 Aus- und abschwenkbar
2.1.2 Aussenrohr kpl. | 22.0182

SKS Zos

21

2 22.0180-1 Aussenrohr kpl.ipt 1
3 22.0182-4 Achse Drehseite kpl 1
6 30.0631 Zyl.schr.m |-6kt M3x6 1
10 30.4770 Gleitlager D12x7 2
13 30.0655 Linsenschraube M6x10 1
19 22.0182-3 Winkelgeber 1
28 30.0406 Gewindestift Inbus M5x8 mit Tuflock 1
29 30.1569 U-Scheibe M3 2
30 30.1508 U-Scheibe M6 6.4x12.5x1.6 1
31 22.0182-4 Zyl.schr.m |-6kt M4x16 1
32 22.0180-1 Gewindestift Inbus M6x12 1

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



2.  Bedienpult & Parallelfihrung -
SKS

2.1 Aus- und abschwenkbar fehab

2.1.3 REM 420 | 22.0215-REM420 22

7 30.1508 U-Scheibe M6 6.4x12.5x1.6 1
9 10.0219 Klemmkolben M6 1
1 30.0011 Zyl.schr.m |-6kt M6x20 1
20 001.30.0201 DX2-REM420 1
24 30.0013 Zyl.schr.m |-6kt M5x16 8
28 22.0182 Aussenrohr kpl.vorm 1
32 10.2416a Zugentlastung Buskabel an REM 420 1
33 22.0215-2b Bedienpulttrager 90 Grad BP 420-550 1

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



2.  Bedienpult & Parallelfihrung _
SKS

2.1 Aus- und abschwenkbar fehab

2.1.4 REM 550 | 22.0215-REM550 23

7 30.1508 U-Scheibe M6 6.4x12.5x1.6 1
8 001.30.0205 DX2-REM550_Parasolid 1
9 10.0219 Klemmkolben M6 1
11 30.0011 Zyl.schr.m |-6kt M6x20 1
24 30.0013 Zyl.schr.m |-6kt M5x16 8
28 22.0182 Aussenrohr kpl.vorm 1
33 22.0215-2b Bedienpulttrager 90 Grad BP 420-550 1

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



2.  Bedienpult & Parallelfihrung -
SKS

2.1 Aus- und abschwenkbar fehab

2.1.4  G90 | 22.0215-G90 24

7 30.1508 U-Scheibe M6 6.4x12.5x1.6 1
9 10.0219 Klemmkolben M6 1
11 30.0011 Zyl.schr.m |-6kt M6x20 1
12 001.22.0057 Bedienpult G90 1
22 22.0215-5a Bedienpulttrager 90 Grad G90 kpl 1
23 304625-D19x1.5 Abschlussdeckel D=19x1.5 Art 2010 1
24 30.0013 Zyl.schr.m |-6kt M5x16 8
28 22.0182 Aussenrohr kpl.vorm 1

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



2. Bedienpult & Parallelfuhrung

]

-r
2.1 Aus- und abschwenkbar SKS renab
2.1.5 Grundkorper | 22.0215 25

18 22.0180-6b Abdeckhaube 1
25 30.1592-M5-NL5 Sicherungsscheibe Nord-Lock M5 2
26 30.0615 Linsenschraube M5x10 2
28 22.0182 Aussenrohr kpl.vorm 1
29 22.0179-AUS Innenrohr kpl vorm. ausschwenkbar 1
30 30.4101-L340 Zahnriemen 5M-9-L340 1
31 10.0461 Federndes Druckstick M10x23 verstarkt mit PFB 1
32 10.2416a Zugentlastung Buskabel an REM 420 1
33 22.0215-2b Bedienpulttrager 90 Grad BP 420-550 1

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



2.  Bedienpult & Parallelfihrung -
SKS

2.1 abschwenkbar Rehab

2.1.6 Innenrohr kpl. | 22.0179-AUS 26

1 22.0179-1a Innenrohr kpl. 1
4 22.0210-1a Festteil 90 Grad kpl 1

30.1508 U-Scheibe M6 6.4x12.5x1.6 1
10 30.4770 Gleitlager D12x7 2
14 30.0730-3x3x8 Federkeil 3x3x8 1
27 30.0179 Zyl.schr.m |-6kt M6x8 1
29 22.0182-43a Zahnscheibe 16-5M-9 1

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



3. Ruckeneinheit

-
3.1 Ricken Multiprofil | 22.0197-50 SKS fenan
27

2 22.0152 Rickenhubrohr 1
65 22.0197 Rucken Multiaufnahmeprofil 2
134 [30.0449 Gew-Sti I-6kt M10x16 mit Spitze 2

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



3. Ruckeneinheit

-
3.2  Riickenstossbiigel kpl. | 22.0154 SKS #eran
28

1 22.0154-1-Re Seitenteil zu Rickenstossbuligel rechts 1
2 22.0154-1-Li Seitenteil zu Riickenstossbugel links 1
3 22.0154-2 Ovalrohr zu Rickenstossbtigel kpl 1
4 30.1549 U-Scheibe M5 4
5 30.0491 Linsenschraube M5x16 BN 13255 4

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



|

SKS Rehab

Ruckeneinheit

3.

29

Langenausgleich Rickentrager |
22.0155-51a

3.3

Swiss VIVA Grand und Swiss VIVA ab ca. 2014

€l 9IN %007 PJON aqiayossbuniayolg 9IN-¢6SL°0E| ¢8¢
[4 IN %907-pION aqleyossBuniayols VIN-VIN-C6G1°0€ | Z¥C
4 OXPIN PUNJI9-| 8qnelyosussul 9X¥IN-09200€ | L¥C
3 G0/ ¥aN 2Xg bury-0 ¢XG-G962°0€| Ove
3 WIWGZX9N Jubjueiaig vELV'0E| 6€C
4 MO0NL HW OLXGIN SnQu] JiSSpuUIme 9rvy0'0E| 8€C
4 Blequaye 19-GGl0°¢C| LecC
[4 XN SNqu| YISSpUIMEY 8¢¥0°0€| 9¢€¢
[4 uaqo Buujiels 29-6G10°¢cc| ¢g€¢
4 V1Y Jebepeaun BEG-GGl0'¢cCc| veEe
3 | Jabelpa)sjoduaony 9¢0¢0¢ce| cgc
3 0LXQIN 8gneJyosussur GG90°0€| LeeC
3 JYOI[ENILIBA NZ [ISJUIWISM o€1e00L | 0€C

®®

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



3.

Ruckeneinheit
3.4 Width Flex fest an Rucken | 22.0203b

SKS Zs

30

64 34.2605 Nutenstein M5 4
110 |30.0051 Zyl.schr.m |-6kt M5x12 12
152 |130.0012 Zyl.schr.m |-6kt M5x10 9
207 |22.0258 Rickenschale kpl. RH 40 cm 1
211 [ 22.0203-31c-Re Befestigungsadapter rechts fir festen Ricken 2
212 [22.0203-32b Ausseres U-Profil fir Riicken-Festmontage 1
240 |[22.0203-31c-Li Befestigungsadapter links fur festen Ricken 2
246 |[30.1592-M5-NL5 Sicherungsscheibe Nord-Lock M5 20

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com




3. Ruckeneinheit

-
3.5  Ruckenlangenausgleich | 728-2 SKS kenan
31

62 30.1588 U-Scheibe DIN 125A M5 A2 8
64 34.2605 Nutenstein M5 8
68 10.0103 Gleitstange 2
69 22.0155-4 Support Gleitstangen oben kpl 2
69.1 [30.0428 Gewindestift Inbus M4x4 1
69.2 [22.0155-41a Supportlasche oben 1
110 30.0051 Zyl.schr.m |-6kt M5x12 8
123 34.2607 Abdeckkappe zu ASK Profil 20x20 2
127 22.0155-3 Support Gleitstangen unten kpl 2
127.1 [30.0428 Gewindestift Inbus M4x4 1
127.2 |1 22.0155-31a Supportlasche unten 1

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



4, Sitz-Lift-Tilteinheit b
4.1 Armlehnenaufnahme | 22.0157 SKS feno
32

2 22.0157-1b Armlehnen Aufnahme Platte 1
3 22.0157-2 Multiaufnahmeprofil zu Armlehnenaufnahme 1
4 34.2608 Abdeckkappe zu ASK Profil 20x40 2
5 34.2605 Nutenstein M5 4
6 30.1588 U-Scheibe DIN 125A M5 A2 4
8 30.0051 Zyl.schr.m |-6kt M5x12 4
9 30.2816 Kabelklemme BN 20319-4.8 2
10 22.0157-3 Nutenstein zu AL Aufnahmeplatte 2

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



SKS Rehab

Sitz-Lift-Tilteinheit

4.

Beinstutzen Aufnahme-Platte links und

rechts | 22.0158-50

4.2

33

©
c
o
Q)
s
>
0
L2
2
1))

¥ SIN %007T-pJON aq1ayossBuniayols SIN-SN-26GL°0E|  2b
4 sWyeunNeuszINIsUeg NZ UISISUSINN €-8510'2Z 1L
4 9LXGIN PI9-| WIYas'|AZ eLoo0e| ol
4 8'v-61£0Z Ng swwapjlage 918Z°0¢ 6
b ZLXSIN DI9-| Wayos'|AZ 1500°0€ 8
b 2V S VSZL NI 29194os-n 8851°0€ 9
4 0YX0Z 140Jd MSY Nz addexpospay 8092 ¥€ ¥
! swyeuneuszinisuteg nz |yoidawyeusneniniy 2-8510'22 €
! $HUI| - / SIYoal BWyeUNeUsZINsUleg Nz apejdpunio | 17 -/ 94-PL-8510'2Z !

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



4. Sitz-Lift-Tilteinheit

-
4.3  Rickenhubrohr | 540-22-52b SKS enao
34
Swiss VIVA Grand

2 22.0152 Ruckenhubrohr 1
41 30.0354 Cuvette M8 4
48 30.4756 Gleitlager D10x7 2
49 10.0209a Blchse 10-8x8 2
96 22.0161c-Li Sitzteil-Hubrohr Halterung kpl. links 1
97 22.0161c-Re Sitzteil-Hubrohr Halterung kpl. rechts 1
281 30.0770 Senkschraube |-6rund M8x25

289 30.0777 Senkschraube I-6rund A2 M8x16 4

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



35

|

SKS Rehab

Ruckenantrieb - Ruckenmotor | 728

Sitz-Lift-Tilteinheit

4.
4.4

Grand, VIVA ab Mitte 2015

¥ 8'8 8LX8IN "PI9-|'WIY9S'IAZ €5/00e| lze
b 29/ N9 8IN Buriepa gesL'oe| 0ze
! usydoyIagesD W 00L-5€ NOO ozosoe| 8l
z 8IN X | UIBISUSINN dz-zeloze| 9l
c wuwg Jassaswyainpus||sp) Jswwepdspa4 1091 °0¢ 1G
b 5'6x01/8d Jebeps|o sG/y'oe| o€
z 9'1X91 / 8IN 291949S-N sosi'oe| 02
! "|d3 J1eyuiesBunjauEy -1 qeloc0e| 61
! 14ognH-JojowusoNy Nz uszjog as1000L| 2L
! sjyoal Bunzynisqe -JojowusNoNy oy-elGL0ZZ| Gl
! Jyognyuaxony 251022 4

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



36

|

SKS Rehab

Rackenantrieb - Gasfeder | 728

Swiss VIVA Grand Sitz-Tilt Einheit DK und PL

Sitz-Lift-Tilteinheit

4.
4.5

Z 9L X8IN @gneiyasiapuliAz €2000¢| G¥e
Z 88 8LX8IN "PI9-I'WIYdS'IAZ €5.00¢| 12z
4 29/ N9 8N Buniepa 8esL'0e| 0ze
L 191 NE 8N JepnwsBuniayolg 8L0L0c| €6l
l wio4 ayoy gl JepNWINH ¥20L'0e| 26l
L Japapionipses) ape|dsbunbisajeg ee-1610c2| 16l
| |d> JopajseD LELG0E| 061
Z 8IN X | ui@IsusINN dz-celoce|  9ck
4 9°1X91 / 8N @919y2S-N G0GL°0€ 0z

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



4. Sitz-Lift-Tilteinheit

-
4.6 Rucken kpl. verstarkt fur Autofahrersitz SKS renab
| 22.0287 37

Grand ausgerustet mit Fangbolzen

1 22.0151a-Re Ruckenmotor- abstitzung rechts 1
9 22.0161c-Re Sitzteil-Hubrohr Halterung kpl. rechts 1
15 30.0023 Zylinderschraube M8x16 4
19 30.3026 CON 35-100 mit Gabelktpfen 1
20 30.5131 Gasfeder kpl 1
21 22.0151-3a Befestigungsplatte Gasdruckfeder 1
55 22.3033 Kopfstltze Lamelle kpl. verstarkt fir Autofahrersitz 1
61 22.0287-1 Ruckenhubrohr fur Multiprofil 40x20 1
62 22.0287-2a Ricken Multiaufnahme Profil 40x20

63 34.2608 Abdeckkappe zu ASK Profil 20x40 2

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



|

SKS Rehab

Sitz-Lift-Tilteinheit

4.

Energiekette unten - Ladekabeltasche

| 00540-22-1b
Swiss VIVA Grand mit REAC PL Sitzeinheit Lift Tilt LTS0012

4.7

38

4 GEXEIN ZHIYOS ZIy|W dgnelyosiapuliAz 1G20°0¢| 182
Z 9LXGIN @gneiyosyues 8650°0¢| 982
ol GIN %007-pJON oqreyossbuniayolg GIN-GIN-Z6SL°0E| 0S2
) 103 Td HIL-BIT 1191Z)S usiun spey-3 Bunis)ey a-99L02Z| 2le
) Z100SL1 HUN JB-}i op€0€'0e| S0Z
! Bue| 09 ‘N81q 0g puequareH 09-78SY've| Ll
| begq sjqeo Jabieyn B090E'S9| 2Ll
Z OXGIN @gnelyos xeus| 86SYvE| Ll
’ ayosejjaqesiape Jny |dy 1d-ene|dsbunbissjeg BZ-9610CcC| 0Ll
4 0LXGIN @gneyosuasur GL900E| 9Ll
Z 8XGIN P9l Wiyos'|Az /5000 | Ol
l J8pall9 ¢| puel BAIA Nz speyalbioul zooL’Le 6

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



4. Sitz-Lift-Tilteinheit P
4.8  Abdeckungen hinten | 00540-22-2b SKS renas
39

Swiss VIVA Grand, Sitzeinheiten PL mit Lift und Tilt Funktion

@)
()

Pos 287:

zur Kabelfixierung:

in vordere Wand M3
schneiden, mit Loctite 262
sichern!

224 10.0225b Abdeckblech zu REAC PL Lift-Neigeeinheit hinten 1
250 30.1592-M5-NL5 Sicherungsscheibe Nord-Lock M5 4
255 10.0224a Abdeckblech zu REAC PL Sitzeinheit hinten oben 1
256 | 30.0181 Linsenschraube M5x8 BN 13255 4
278 30.2222 Leuchtdrucktaste zweistufig rastend rot D22 1
280 30.2222-Mutter Befestigungsmutter 1
287 30.0257 Zylinderschraube mKrz.Schlitz M3x35 2

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



4, Sitz-Lift-Tilteinheit P
4.9  Versorgung oben | 00540-22-50a SKS renon
40

Swiss VIVA Grand, Sitzeinheiten PL mit Lift und Tilt Funktion

92 001.30.0204 DX2-ACT4 1
94 31.1002 Energiekette zu Viva Grand 13 Glieder 2
116 30.0615 Linsenschraube M5x10 2
147  [30.0029 Zyl.schr.m |-6kt M4x16 2
205 |30.3034c Lift-tilt unit LTS0012 1
223 22.0166-3d Halterung Versorgung Sitz Lift-Tilt PL kpl 1
242 30.1592-M4-NL4 Sicherungsscheibe Nord-Lock M4 2
280 30.2222-Mutter Befestigungsmutter 1
281 30.0770 Senkschraube |-6rund M8x25 2
282 30.1592-M6 Sicherungsscheibe Nord Lock M6 13
283 34.2612-12 Nutenstein mit 2 Gewinden a-12mm 4

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



4, Sitz-Lift-Tilteinheit b
4.10 Busverteiler | 00540-22-51 SKS tenan
41

Swiss VIVA Grand, Sitzeinheiten PL mit Lift und Tilt Funktion

83 30.1549 U-Scheibe M5 2
110 30.0051 Zyl.schr.m |-6kt M5x12 2
147 [ 30.0029 Zyl.schr.m |-6kt M4x16 2
152  [30.0012 Zyl.schr.m I-6kt M5x10 2
247 30.2672 DX Bus Verteiler mit 3 Anschlissen 1
250 30.1592-M5-NL5 Sicherungsscheibe Nord-Lock M5 2
254 | 22.0166-7 Halterung BUS Verteiler Lift-Tilt PL kpl 1
257 |30.2816 Kabelklemme BN 20319-4.8 2

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



5. Armlehnen

-
5.1 zuruckklappbar und mitlaufend SKS renas
5.1.1 AL Einschube | 728 42

2 22.0152 Ruckenhubrohr 1
6 22.0163-1 Horizontalaufnahme an Rickenstossblgel 1
7 22.0169 Horizontaleinschub rechts vormontiert 2
110 [30.0051 Zyl.schr.m [-6kt M5x12 4
117 [30.4550 Abschlussdeckel 25mm Art. 0203 2
134 |30.0449 Gew-Sti [-6kt M10x16 mit Spitze 2
175 [30.0714 6-kt. Schr. M5x12 4

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



5. Armlehnen

-
5.1 zuruckklappbar und mitlaufend SKS tenan
5.1.2 AL Schwenkteile | 728-2 43

6 728-2-13-1 Horizontalaufnahme an Rickenstossbugel 1
7 22.0169-Re Horizontaleinschub rechts vormontiert 2
8 22.0589-3 Armlehnenlagerzapfen 1
33 |30.0010 Zyl.schr.m |-6kt M6x16 3
78 |[30.1508 U-Scheibe M6 6.4x12.5x1.6 3
99 [22.0170-Re Armlehnen Schwenkteil Rechts kpl. vormont 1
117 130.4550 Abschlussdeckel 25mm Art. 0203 2

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



5. Armlehnen

-
5.1 zuruckklappbar und mitlaufend SKS tenan
5.1.3 AL - Multiprofil | 728-2 44

62 30.1588 U-Scheibe DIN 125A M5 A2 6
64 34.2605 Nutenstein M5 6
83 30.1549 U-Scheibe M5 4
100 22.0171a Armlehnen Multiaufnahme Profil 1
101 30.0057 Zyl.schr.m |-6kt M5x8 4
104 22.0175-1a-Re Grundplatte rechts zu Armlehnenstiitzen Lager 1
110 30.0051 Zyl.schr.m |-6kt M5x12 2
123 34.2607 Abdeckkappe zu ASK Profil 20x20 1

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



5.
5.1

Armlehnen

zuruckklappbar und mitlaufend
5.1.4 Vertikalstutze | 728-2

SKS Zs

45

11 10.0094 Vertikalstltze fir niedrige AL Hohe 1
12 10.0212b Stitzzapfen 1
30 30.4755 Gleitlager D8/10x5,5 1
62 30.1588 U-Scheibe DIN 125A M5 A2 1
64 34.2605 Nutenstein M5 2
99 22.0170-Re Armlehnen Schwenkteil Rechts kpl. vormont 1
101 30.0057 Zyl.schr.m |-6kt M5x8 1
110 30.0051 Zyl.schr.m |-6kt M5x12 1
113 301563 U-Scheibe M10 20x2 DIN 125A 2
140 300066 Zyl.schr.m I-6kt M5x35-22 1
143 30.0196 Linsenschraube M8x20 1
163 10.0217a Unterlage Stutzzapfen 1

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



5. Beinstutzen

]

-
5.1 Manuelle Beinstutzen SKS rehas
5.1.5 AL Polster 46

83 30.1549 U-Scheibe M5 16
115 22.0173 Befestigungswinkel Armlehnenpolster
116 30.0615 Linsenschraube M5x10 8

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



5. Armlehnen

|

-
5.2  Steckbar SKS rehab
5.2.1 Armlehnen Aufnahmen | 22.0200-50 47

Steckbare Armlehnen an Multiprofil

169

1 Sitzteil Kpl 1
2 22.0200-2-Li Aufnahme Armlehnen hinten links kpl 1
3 22.0200-1-Re Aufnahme Armlehnen vorne rechts kpl 1
4 22.0200-1-Li Aufnahme Armlehnen vorne links kpl 1
5 22.0200-2-Re Aufnahme Armlehnen hinten rechts kpl 1
6 34.2612-20 Nutenstein mit 2 Gewinden a-20mm 4
7 34.2605 Nutenstein M5 16
8 30.1592-M5-NL5 Sicherungsscheibe Nord-Lock M5 36
9 30.0012 Zyl.schr.m I-6kt M5x10 22
24 10.2313 Mutter spezial M10 2
25 30.4773 Flugelschraube CT476-30P M6x25 2

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



9.  Armlehnen _p
5.2  Steckbar SKS rehab
5.2.2 Armlehnentrager | 22.0200-51 48

Steckbare Armlehnen an Multiprofilen

11 001.22.0015a Armlehnentrager Links 1
18 001.10.0094 Bride oval geschweisst 4
19 30.0454 Gewindestift Inbus M6x12 5
22 001.22.0016a Armlehnentrager Rechts 1
23 30.4533 Abschlussgleiter fl.oval 35x15x2 4

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



5.
5.2

Armlehnen
Steckbar

5.2.3 Armlehnen Multiprofil | 22.0200-52

SKS Zs

Steckbare Armlehnen an Multiprofilen

8 30.1592-M5-NL5 Sicherungsscheibe Nord-Lock M5 8
10 22.0200-3 Steckteil kpl. 4
12 30.0051 Zyl.schr.m |-6kt M5x12 8
13 22.0197 Rucken Multiaufnahmeprofil 2
17 34.2612-12 Nutenstein mit 2 Gewinden a-12mm 4

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com




|

SKS Rehab

Armlehnen

Steckbar
5.2.4 Armlehnenpolster | 22.0200-53

5.

5.2

50

Steckbare Armlehnen an Multiprofilen

4 0ZXSIN PI9-| Wiyos'|Az 8000°0€ 62
L sjyoal GG 1Y Ydouxab tebeips)sjodusies 9Y-2€20'22 8z
| SYUIl GG 1M Ydouxab Jebelusisjodusyies I1-2€20°22 .2
14 0ZX0¢ [401d MSY nz addexospqy L09Z V€ 9l
¥ Jajsjodusuys|wly [@uimsbunbsajeg £/1022 Gl
c JeqpuamisaA Slydal pun s)ul| _Qv_ ._mqu_oac,c,q 0-891L0°¢¢ ird’
z lyosdawyeunennjy usyony 161022 el
4 0LXGIN PI9-| Wyos'|Az 2100°0€ 6
8 GIN 3007-pJON aqiayossBuniayolg GIN-GIN-26510€ 8
4 G ureIsuaINN G09Z'¥¢ .

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



Armlehnen

5.

SKS Zs

Zuruckschiebbar

5.3

51

AL steck-zurtckschiebbar links | 22.0204-50-L.i

5.3.1

AL steck-zuruckschiebbar

L SHUII"GHOBIS qQUISHONINZ Ty NZ |I9SN I7-1-¥020°22 L
L syul| 1Ay 18egO I7-1-0120°22 ol
4 91 l1I8SIWWND NZ |G| SWIWS|IDS 6290 6
| SYUIl GG T Ydouxeb sabeiusisjodusyiag 17-2€£20'2¢ 8
Z GIN %007-pION aqreyossbuniayolg GIN-SN-Z651°0€ .
| |d¥ syull zInY 4d swyeuyny I7-e¢-G120'2¢ 9
l ._Qv_ Jegyuamyosge pun sne mcs‘_csn__m__m‘_mn_ 081L0°'¢c [
4 OLXGIN PI9-| Wiyos'|AZ 21000 4
z GIN uleIsuaINN G09Z ¥ €
L syul| Bnzyoniusuys|wly Z [Iesiuwng I7-€-0120°22 4
4 OXGIN PI9-| Wiyos'|AZ 9290°0€ L

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



5. Armlehnen

|
-
5.3  Zuriickschiebbar SKS fenan
5.3.2 Armlehne kpl Ober-Unterteil - schiebbar | 22.0210-52 52

AL zurtickschwenk - schiebbar

Armlehne rechts Innenseite Aussenseite

I LOCTITE 262 s verton 3

S

S

>

O

(@]

c

]

1 22.0210-1 Oberteil kpl. 1 2

=

2 22.0170-Re Armlehnen Schwenkteil Rechts kpl. Vormont |1 é

3 22.0210-4 Multiaufnahme Profil 1 -

4 30.0626 Zyl.schr.m |-6kt M5x6 2
~ N ~ ~
5 22.0210-23a Schienenklammer 2

8 22.0210-20-Re Unterteil kpl vormontiert rechts 1 %
9 34.2607 Abdeckkappe zu ASK Profil 20x20 1 % é
= «© [S)
10 |34.2605 Nutenstein M5 10 ‘a” % %
X N )
11 30.1549 U-Scheibe M5 8 S| € §
c| E s}
12 |30.0057 Zyl.schr.m |-6kt M5x8 6 _qé 3 %
o | = 2
13 |30.0012 Zyl.schr.m |-6kt M5x10 2 ElX] ol R
<|0|E]=2
14 |30.0220 Senkschraube M5x12 2 NIDIZE]S
| E| SR
17 122.0210-3 Gummiseil z. Armlehnenriickzug 1 21El3| B
21 [22.0178a-Re Aufnahme Parallelfiihrung rechts kpl. 1 S|3| 8¢
Olw|[O|>D
22 |22.0232-Re Seitenpolstertrager gekropft KL155 rechts 1 — N
- - -
& |2
Solo| o g'
NMEIEES
oY |<e|e
AN o N AN
N [sp] N N
N (o)) ~ :

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



5. Armlehnen

53 Zuruckschiebbar

5.3.3 Unterteil kpl. vormontiert rechts | 22.0210-20-Re

SKS Zos

Zuruckschiebbare Armlehnen

1 30.0732 M4x6 Zyl.schr.m I-6-rund-niedrigem Kopf M4x6 4
2 NW_21_27_60_P_1 2
3 22.0210-21-Re Unterteil kpl.rechts 1
4 30.4794 Flugelschraube CT476-30P M6x16 1
5 30.1103 Hutmutter M6 PA 6.6 hohe Form 1
6 30.0224 Linsenschraube M5x12 BN 13255 1

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com




Untertell

6.

SKS Zs

Powerbase-Schwinge vorne | 22.0139-50

6.1

54

Swiss VIVA Grand

14 SYZ-7009 19be|ebnyus|iry vrlv’oe| 291
L wJebuims juod) Jybu ‘sjyosy abuimyos a19pIoA 94-96/10°01 901
€ 191 Ng 9L Jepnwsbuniaydig ceoloe ce
4 G'IXg-G¢ 8syong cocool L
4 G'9¢X¢-S¢ 8syong €0cool ol
Z uazjogabe uebuimyos JaIapIoA ¥020°01 8
14 €X0€/L1 8q1vyds-N 02sl0€ L

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



6. Untertell

-
6.2 DV6 vorne | 30.3402-50a SKS fehan
55
Swiss VIVA Grand

14 30.1506 U-Scheibe M10 20x2 DIN 125A 6
16 30.0093 Zyl.schr.m.I-6-kt mit Schaft M10x40 2
149 22.0183-Li Arretierschraube Versorgungseinheit links 1
175 30.3404 Shockabsorber DNM DV6-2000 Ibs/inch- preloaded 304kg 2
181 6-kt. Schr. M10x40 2

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



6. Unterteil !
6.3  Lenkarm kpl. | 22.0145-50D SKS zenao
56
Swiss VIVA Grand

T

!/ ‘
]
S

O\/JQ:

4

5 22.0145-2a Gabelschaft Lenkarm 1
7 30.1023 Mutter M14x1.5 Sechskant 0.5d 1
8 30.1592-M6 Sicherungsscheibe Nord Lock M6 2
9 10.0211-Li LGA Rastring links 1
10 22.0145-1a-Li Lenkarm links 1
13 30.4667b Front Wheel Fender 1
16 22.0150-1a Stutzring 1 1.430 1
18 30.0232 Linsenschraube M6x12 2
19 30.0702 Linsenschraube M5x6 BN 13255 1
20 22.0150-2 Stutzsteg 1 1.430 1
21 30.0223 Linsenschraube M6x16 1
29 30.1506 U-Scheibe M10 20x2 DIN 125A 1

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



6. Untertell

-
6.4  Lenkarm mit VR 230x60 | 22.0156-50-Li/Re ~ ©HS weror
57

Swiss VIVA Grand

4 22.0145-2 Gabelschaft Lenkarm 1
5 30.1589 U-Scheibe M14-27x2 DIN125A 1
6 30.1023 Mutter M14x1.5 Sechskant 0.5d 1
7 22.0145-1a-Re Lenkarm Rechts 1
8 30.0655 Linsenschraube M6x10 1
9 30.4667b Front Wheel Fender 1
12 22.0150-1a Stitzring 1
13 30.1508 U-Scheibe M6 6.4x12.5x1.6 1
14 22.0150-2 Stutzsteg 1
15 30.0702 Linsenschraube M5x6 BN 13255 1
16 10.0211-Re LGA Rastring rechts 1
18 22.0150-3 Distanzring Spritzschutz zu VR 230x60 1
19 30.1592-M6 Sicherungsscheibe Nord Lock M6 1
20 30.0779 Linsenschraube M6x45 2
21 22.0145-1a-Li Lenkarm Links 1
22 30.0274 6-kt. Schr. M10x20 1

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



6. Unterteil

-
6.5 Kippschutz links | 22.0164-Li SKS renab
58

1 22.0145-1a-Li Halter Kippschutz links 1
2 22.0164-2 Halter zu Kippschutzrolle 1
3 22.0164-3a Anschlag zu Druckfeder Kippschutz 1
9 003.10.0076 Kippschutzrolle 1
10 30.5109 Achsbolzen D8 L38 3
12 30.0224 Linsenschraube M5x12 BN 13255 6
15 30.0260 Zyl.schr.m I-6kt M6x70 1
16 30.1508 U-Scheibe M6 6.4x12.5x1.6 1
17 30.4755 Gleitlager D8/10x5,5 4
21 30.1592-M5-NL5 Sicherungsscheibe Nord-Lock M5 6

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



6. Unterteil _p
6.6 Federbein hinten | 728.1 SKS fehan
59

1 22.0141f Chassis kpl. geschweisst 1
6 22.0143-Li Schwinge kpl. links 1
14 30.1506 U-Scheibe M10 20x2 DIN 125A 27
20 10.0177c Blichse 18-10x15 2
22 30.0246 Linsenschraube M10x55 BN 13255 3
70 10.0178b Buchse 18-10x11.5 2
150 30.0719 Zyl.schr.m.I-6-kt mit Schaft 12.9 M10x55 2
165 |30.3401b KS 260-Preloaded 2

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



/.
71

Leuchten

Leuchtentrager rechts kpl. | 22.0192 Re

SKS Zs

60

Loctite blau

1 30.2218 Scheinwerfer Hella Micro FF LED Basic 1
2 30.3302 LED Blinker kpl 1
3 10.7502 Bichse 14-5.3x8.3 1
4 30.4500-25-25 M6 Schwingelement mit beidseitigem Innengewinde 1
5 30.1506 U-Scheibe M10 20x2 DIN 125A 1
6 30.1076 Mutter M10x1.25 Sechskant 0.8d 1
7 22.0192-1a-Re Leuchtentrager LED Micro Rechts 1
8 30.0008 Zyl.schr.m I-6kt M5x20 1
9 30.101 Sicherungsmutter M5 BN 161 1
10 30.1549 U-Scheibe M5 1
11 22.0192-2 Distanzrohr 1
12 30.1508 U-Scheibe M6 6.4x12.5x1.6 1
13 30.0094 Zyl.schr.m |-6kt M6x45 mit Schaft 1
14 10.0215b Befestigungswinkel Leuchten vorne 1
17 30.0179 Zyl.schr.m |-6kt M6x8 1
18 30.1523 Federring M6 BN 762 1

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



7. Leuchten

7.2  Leuchtentrager rechts kpl. | 22.0192 Re

SKS Zos

61

1 30.3302 LED Blinker kpl 1
2 22.0192-1a-Li Leuchtentrager LED Micro Links 1
3 10.7502 Bichse 14-5.3x8.3 1
4 30.1506 U-Scheibe M10 20x2 DIN 125A 1
5 30.1076 Mutter M10x1.25 Sechskant 0.8d 1
7 10.0215b Befestigungswinkel Leuchten vorne 1
8 30.0094 Zyl.schr.m |-6kt M6x45 mit Schaft 1
9 30.1508 U-Scheibe M6 6.4x12.5x1.6 1
10 22.0192-2 Distanzrohr 1
1 30.1549 U-Scheibe M5 1
12 30.2218 Scheinwerfer Hella Micro FF LED Basic 1
13 30.4500-25-25 M6 Schwingelement mit beidseitigem Innengewinde 1
14 30.0008 Zyl.schr.m I-6kt M5x20 1
15 30.1016 Sicherungsmutter M5 BN 161 1
16 30.0179 Zyl.schr.m |-6kt M6x8 1
17 30.1523 Federring M6 BN 762 1

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



Leuchten

Leuchtentrager Grand M kpl. 1

1 30.2218 Scheinwerfer LED 1
2 30.3302 LED Blinker kpl 1
3 10.7502 Bichse 14-5.3x8.3 1
4 30.4500-25-25 M6 Schwingelement mit beidseitigem Innengewinde 1
5 30.1506 U-Scheibe M10 20x2 DIN 125A 1
6 30.1076 Mutter M10x1.25 Sechskant 0.8d 1
9 30.1016 Sicherungsmutter M5 BN 161 1
10 30.1549 U-Scheibe M5 1
11 22.0192-2 Distanzrohr 1
12 30.1592-M6 Sicherungsscheibe Nord Lock M6 1
13 30.0094 Zyl.schr.m |-6kt M6x45 mit Schaft 1
14 10.0215-2 Befestigungswinkel Leuchten Grand M vorne 1
17 30.0179 Zyl.schr.m |-6kt M6x8 1

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



7. Leuchten b
7.2  Leuchtentrager Grand M kpl. 2 SKS renon
63

3 10.7502 Blichse 14-5.3x8.3 1
7 22.0192-1a-Re Leuchtentrager LED Micro rechts 1
8 30.0008 Zyl.schr.m I-6kt M5x20 1
9 30.1016 Sicherungsmutter M5 BN 161 1
10 30.1549 U-Scheibe M5 1

SKS Rehab AG | Im Wyden | CH-8762 Schwanden | T +41 55 647 35 85 | sks@sks-rehab.com | www.sks-rehab.com



